
ПРОГРАМА USAID З АГРАРНОГО І СІЛЬСЬКОГО РОЗВИТКУ – 

АГРО 

17 березня 2021 р. відбулася презентація МІЖНАРОДНОЇ ПРОГРАМИ 

USAID - АГРО для викладачів та студентів. Організатором від ПДАА 

виступив проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, к.с.-г.н., доцент 

Горб Олег Олександрович. 

 

 

Участь прийняли викладачі кафедри захист рослин Полтавської 

державної аграрної академії професор Писаренко В.М., доценти Поспєлова 

Г.Д., Нечипоренко Н.І., Піщаленко М.А., Коваленко Н.П., асистент 

Шерстюк О.Л. та здобувачі вищої освіти спеціальності 202 Захисті карантин 

рослин. 

https://www.pdaa.edu.ua/content/naukova-chastyna-poltavskoyi-derzhavnoyi-agrarnoyi-akademiyi


 

Завдання цієї програми – сприяти комплексному і стійкому 

економічному зростанню шляхом розвитку сільського господарства України. 

 

Метою програми АГРО є прискорення економічного розвитку 

сільських громад України, що потребують найбільшої підтримки, шляхом 

покращення управління в сільськогосподарському секторі, що сприятиме 

розвитку більш продуктивних, сучасних та прибуткових мікро, малих та 

середніх сільськогосподарських підприємств (ММСП), які успішно 

інтегруватимуться в конкурентні українські та міжнародні ринки. 

Програма має на меті досягненні трьох взаємопов’язаних цілей, кожна 

з яких включає конкретні завдання, що потребують вирішення. Цілі програми 



співпадають із трьома елементами ринкової системи: ланцюги доданої 

вартості, функції підтримки, нормативно-правова база. 

 

 

● Ціль 1: Покращення продуктивності та доступу до ринків у цільових 

ланцюгах доданої вартості 

o Завдання: Сприяння використанню високоякісної сировини/ 

матеріалів та передових технологій виробництва 

o Завдання: Покращення інфраструктури післяврожайної обробки, 

зберігання та переробки 

o Завдання: Розширення доступу до ринків збуту 

● Ціль 2: Вдосконалення функцій підтримки 

o Завдання: Покращення доступу до ефективної та доступної іригації 

o Завдання: Покращення доступу до джерел фінансування 

o Завдання: Вдосконалення послуг у секторі 

● Ціль 3: Вдосконалення нормативно-правової бази у аграрному 

секторі 

o Завдання: Підвищення сприятливості національного бізнес-

середовища 

o Завдання: Підвищення сприятливості місцевого бізнес-середовища 

 



 

На майбутнє 23-24 березня 2021 року планується проведення 

Міжнародної конференції (у режимі онлайн) «АГРОСКАУТИНГ – 

АГРОсвіта для молоді та АГРОсервіс для виробників». 

ОРГАНІЗАТОР: Програма USAID з аграрного і сільського розвитку 

(АГРО). 

Мета конференції: представлення моделей агрономічного скаутингу 

для забезпечення комплексом послуг сільськогосподарських виробників, 

спрямованих на оптимізацію аграрних технологій, підвищення 

продуктивності та якості плодоовочевої продукції та підвищення 

професійного рівня знань і практичних навичок молодих фахівців 

профільних ВНЗ відповідно до потреб аграрного ринку. 

Перший пленарний день буде присвячений міжнародному досвіду з 

підготовки спеціалістів, а також використання інструментів агроскаутингу та 

можливості його імплементації в Україні. 

Представники вищих навчальних закладів поділяться своїм баченням, 

щодо розробки практичних навчальних курсів та організації процесу 

підвищення рівня знань та практичних навичок молодих спеціалістів 

відповідно до потреб аграрного ринку та виробників с/г продукції. 

Другий пленарний день присвячений досвіду експертів практиків та 

представників агробізнесу по представленню сучасного програмного 

забезпечення, інструментарію та обладнання, яке можна використовувати для 

агроскаутингу, а також застосуванню інструментів супроводу 

агровиробників. 


